

# Борис Грачевский:

## вся моя семья поместились в матрешке

18 марта «отцу» «Ералаша» исполняется 55 лет. В канун праздничной даты «Антенна» навестила юбиляра. Побывала в его большом жилище, объединившем три отдельные в прошлом квартиры.

– Квартира у нас начинается с просторного холла, объединяющего все комнаты, – рассказывает Борис Грачевский. – Между кухней-столовой и спальней жены мы поставили кресла и столик. Так получился своеобразный уголок отдыха. Кресла облюбовали себе для сна собаки Шейла и Бони (обе – пойнтеры). На стене висят батик с острова Бали (Индонезия) и картины нашего друга Ника Эстиса, художника мирового класса. Собака на столике, хоть и выглядит как живая, – скульптура. Дизайн всего жилища продумывала моя жена, Галина Яковлевна. Она так увлеклась этим делом, что позже целиком спроектировала квартиру сына Максима и нашу дачу.



1 – полка с фигуркой женщины с Бали  
2 – шкаф с керамикой из Гжели

– Эту фигурку женщины, в ногах которой дельфин, мы тоже привезли с Бали. Я, как только увидел ее, завораживающую, фантастическую, влюбился сразу же и купил не торгуясь.



– Когда собираются гости, обычно к нам приходит человек 20–25, мы принимаем их в этой столовой-гостиной. Здесь я провожу и деловые переговоры. Предполагалось, что по вечерам мы будем тут сидеть всей семьей. Но, к сожалению, с детьми мы видимся редко. И дочь, и сын живут сейчас отдельно, что в общем-то правильно.



– Керамика из Гжели – старая любовь жены. Когда-то гжели была огромным дефицитом, каждая вещь доставалась с боями. Я даже не знаю, сколько фильтров собрано в этом, специально сделанном для них шкафу, но все они дороги нам как память.



– На кухне мы проводим большую часть времени. Жена говорит, что надо купить огромный телевизор и поставить его в другой комнате, чтобы я не торчал здесь постоянно. Готовит в нашем доме только жена. В принципе я умею готовить тоже, но ничего не делаю, лишь завариваю чай и кофе. Вся мебель на кухне – из цельного дуба. На шкафчике, который находится сзади нас, висят фигурки двух украинцев. Моя жена – украинка, и эти сувениры ей очень дороги.

– В нише, расположенной в стене столовой-гостины, стоят удивительные матрешки. С одной стороны, у них мое лицо, а с другой – членов семьи. Сделали такие чудо-игрушки по заказу дочери к моему 50-летию. И, конечно же, здесь, как и всюду в квартире, много живых цветов – в вазах, в горшках. Моя жена их очень любит.



В гости ходила  
Александра ОВИКОВА  
Фото  
Натальи ЛОГИНОВОЙ



Ренат  
Ибрагимов:

– «Ералаш» – очень интересный жанр. Совершенно оригинальный, не скопированный с западных образцов, а родившийся у нас и поэтому нам близкий. Жаль, что сейчас снимают не очень много новых сюжетов – зато часто повторяют старые и любимые. Борис Грачевский – человек с замечательным чувством юмора, которого должно хватить еще на много новых «Ералашей».



Первый канал

«ЕРАЛАШ»

Воскресенье, день



– Обратите внимание, как интересно повешены шторы на окне. Это – тоже изобретение жены, по-моему, очень оригинальное. Своевобразно оформлен потолок. В нем отражаются окна, двери, создается впечатление, будто у нас в квартире два этажа.



– Раньше это была комната дочери, а сейчас здесь моя спальня. Обязательный атрибут – телефон. У нас в доме три телефонных номера, плюс у каждого – мобильный.